Конспект
непрерывной образовательной деятельности
по плаванию с элементами сказкотерапии (ранний возраст)
«Репка» 

Выполнила
инструктор по плаванию
Быкова Е.С.
Цель:
1. Учить детей смело входить в воду; передвигаться по акватории бассейна, преодолевая сопротивление воды.
2. Приседать, погружаясь в воду до побородка.
3. Побуждать детей выражать удовольствие от встречи с литературным произведением, радость от эмоционального сотрудничества и сопереживания.
Материал и оборудование: маски, пластмассовые  мячи маленького диаметра, музыкальный диск «Как у наших у ворот», 
Организация детей во время НОД: по подгруппам 6 человек
Предварительная работа: чтение русской народной сказки «Репка», прослушивание сказки на CD диске, рассматривание иллюстраций к сказке.
Продолжительность НОД: 15 минут
Ход НОД

Инструктор.   Мы с вами сегодня будем играть в  сказку. Попробуйте угадать, какую.

                          В этой сказке дедка есть,
                          Бабушка и внучка.
                          Вместе с ними жила кошка,
                          Мышка, псинка Жучка.
                          Мирно жили, не тужили,
                          Не было заботы,
                          Дружно, весело, с охотой
                          Делали работу.
Ответ детей

Посадил дед репку, а мы ему поможем. Позовем дождик, чтобы репка быстрее росла.

Массаж бедра «Дождик»

Дождик, дождик, капелька,
Водяная сабелька,
Лужу резал, лужу резал,
Резал, резал, не разрезал,
И устал, 
И перестал. 

Спуск в воду

Инструктор.  Какие персонажи есть в нашей сказке?

Ответ детей

Выбираем деда: Игра «Подуй на воду» (дети дуют на воду, похвалить ребёнка, у которого самая большая ямка на воде).

Выбираем бабу:  Игра «Рассортируй фрукты и овощи» (разложить маленькие мячи по цвету в плавающие обручи)

Выбираем внучку:  «Кто выше всех прыгнет» (прыжки на месте)

Выбираем Жучку:  Игра «догони быстрее мяч» (кидают мяч и бегут за ним, возвращаются на место)

Выбираем кошку:  Игра «умывание лица» (дети набирают полные ладошки воды и моют лицо двумя руками - кто лучше всех умывает лицо)

Выбираем мышку: Игра «кто лучше всех спрятался?» (погружение в воду) 

Выбираем репку:  Ну а репкой буду я – говорит инструктор по плаванию 
	
Все герои сказки у нас есть, давайте вытянем репку.
Тянем, потянем и
Вытянули репку

Подвижная игра «Репка» 
Репка, репка, репонька
Вот какая крепонька.
Ты на месте покружись,
А потом остановись.
Раз, два, не зевай!
Кого хочешь, выбирай!
(Дети и Репка идут противоходом по кругу, хлопают в ладоши. Репка выбирает партнера и танцует с ним.) 
С репкой дружно мы играли и набрали целый воз, погрузили, погрузили в паровоз.
Паровозиком пойдем, репку в садик отвезем.
П\и «Паровоз» - Дети «вагончики», пока играет музыка, бегают в разных направлениях. Как только музыка стихла, становятся друг за другом «паровозиком».
Друг за другом «паровозиком» дети выходят из воды.
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